
Beleidsinformatica – Eamen Juni 2010 
 
 
 

1. DTabel (of hoe heet het weer?) 
en daarin moest je zeggen  
a. alle mogelijkheden aanwezig, dus volledig (fout, dan is ze gwn exhaustief) 
b. De tabel is exclusief (dit heb ik geantw) 
c. Alle mensen die 5jr verzekering hebben zijn goede betalers (nee, er ws 1 kolom waarin niet 
zo was) 
d. De tabel is volledig samengetrokken (kon nog meer samengetrokken worden) 
 
 
2. Een EER model, met totale en disjuncte relationshiptype 
en dan moest je zeggen of je die disjuntie en totaalheid kan uitdrukking in relationeel model, 
of enkel 1 van de twee, of geen van beiden.. (open gelaten) 
 
 
3. Rangschikken van 4 activiteiten, naar gelang het risico (hfst 5, tabel op slides met 
automatiseren, rationaliseren, ..) 
Antwoord b: 3412 
 
 
4. Tabel met controle (met zo'n 11-voud), en dan moest je zeggen waar de fout zat.. 
Antwoord d: 1ste cijferen van getal b moest een 1 zijn 
 
 
5. Er worden meer lonen ingeschreven in boekhouding dan dat er werkelijk werknemers zijn 
(fraude), welke controle? 
a. negatieve controle 
b. verband controle 
c. positieve controle 
==> c 
 
 
6. Vier BPMN tekeningen, en dan moest je zeggen welke klopte voor "het aanvragen van 
documenten en je wenst maximaal 2 weken te wachten, en anders stuur je rejection) 
Ik heb figuur D gekozen.. Was aan het twijfelen tussen B of D, (A sowieso nie, wnt daar was 
geen klokje) 
 
7.  
SQL-ding zoals vb examen met where exist en where exists not.. 
Heb a gekozen, toont alle producten die niet geleverd kunnen worden? 
 
 
8. Een vraag met wat stellingen, zeggen welke foutief is 
a. Business process improvement is minder radicaal dan re-engenering (is juist) 
b.  
c. 
d. Iets over business proces validation, met de uitleg van bp verification (dit was dus fout) 



 
9. Zeggen welke foutief is 
a.b.c. Telkens wat stellingen over Carter's IT doesnt matter artikel 
d. Data zijn ruwe gegevens, en wanneer je ze 'omzet' krijg je kennis (fout!, je krijgt informatie, 
niet kennis!:)) 
 
 
10. hetzelfde ER-model als in de cursus, over de werknemer en departementen enzo 
een aantal stellingen en zeggen wat niet klopt 
b. In het model wordt afgedwongen dat werknemers enkel aan projecten kunnen werken in 
departementen waarin ze tewerkgesteld zijn 
(fout, want integriteitsregels kunnen niet worden afgedwongen) 
 
 
11. Een ER-model, met entiteittypen vluchten (met primaire sleutel vluchtnr en datum) en 
luchthaven.. Hier tussen twee relationshiptype (bestemming van, herkomst van).  
4 stellingen, zeggen welke foutief is. 
ik had b: In dit model wordt afgedwongen dat vluchtnummers niet kunnen gebruikt worden 
voor andere luchthavens/vluchten (of iets dergelijks) 
Ik dacht dat dit fout was, omdat vluchten slechts gekenmerkt worden door vluchtnr én datum, 
dus verschillende vluchten kunnen wel zelfde vluchtnr hebben.. 
 
 
12. Vraag over Healthcare (gastcollege) 
(was ik vergeten leren, oeps:)) 
 
 
13. Welke is correct.. 
b. B2B hogere stickiness dan B2C 
 
 
14. Welke stelling is fout: 
a. op ebay wordt gebruik gemaakt van proxybidding, waarbij je maximaal bedrag instelt, maar 
uiteindelijk minder betaald dan het maximum (juist) 
b. puffing en shilling, twee manieren die met stromannen werken om prijs laag te houden 
ofzoiets (correct) 
c.  
d. het was in ieder geval d dat fout was, maar weet niemeer wat hier stond  
 
 
15. SQL ding met 5 >= (of >=?), en dan moest je zeggen 
a. toont alles groter dan 5 
b. alles kleiner dan 5 
c. alles behalve laagste 5 
d. alles behalve hoogste 5 
(ik had b..) 
 
 
 



 
16. Wat is fout? 
a. OLAP wordt gebruikt bij descriptieve datamining om resultaten visueel voor te stelllen? 
b.  
c. bij recall wordt er geen info gegeven over hoeveel nutteloze? info je krijgt (was in ieder 
geval juist) 
d. met olapcubussen dingen kan je verschillende dimensies bestuderen, op voorwaarde dat 
dimensies op voorhand gedefinieerd zijn 
(lang aan het twijfelen tussen a en d, uiteindelijk a gegokt..) 
 
 
17. Wat is fout? 
a. 
b. 
c. 
d. PIN's worden opgezet om bullwipe-effect te verminderen (fout!, het is VMI dat hiertoe 
dient, niet PIN's) 


